Errata do ksigzki J. Wyderki ,,Kwalifikacja A.36/AU.36. Prowadzenie
rachunkowosci. Egzamin potwierdzajacy kwalifikacje w zawodzie. Odpowiedzi”
(wyd. lll z 2019 r.)

Str. 36, klucz do zadania 2, rezultat 2, punkt 3 — W odpowiedziach do catego zadania nr 2 kwota
sktadek ZUS pracownika powinna obejmowac rowniez sktadke na ubezpieczenie zdrowotne i powinna
wynosi¢ 751,66 zt. Zatem punkt 3 powinien mie¢ brzmienie:

Zawiera poprawng kwotg i dekret potracen sktadek ZUS pracownika: 751,66, Wn 231, Ma 223
Str. 38, rezultat 2. Dowo6d PK — kwota sktadek ZUS pracownika powinna wynosi¢ 751,66.

Str. 39, rezultat 3. Dziennik ksiegowan — w pozycji 6. kwota sktadek ZUS pracownika powinna
wynosi¢ 751,66.



